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Dorada prednjeg okretnog kotača
Robotska kosilica Haven™
Br. modela 163-1940

Upute za instalaciju

Instalacija
Nepričvršćeni dijelovi
S pomoću prikaza u nastavku provjerite jesu li isporučeni svi dijelovi.

Opis Kol. Namjena

Nisu potrebni dijelovi – Za pripremu uređaja.

Nisu potrebni dijelovi – Uklanjanje pokrova

Nisu potrebni dijelovi – Za uklanjanje postojećih ležajeva.
Gornji potporanj ležaja 2
Donji potporanj ležaja 2
Vijak (5/16 × 2 inča) 1
Matica 1
Čahura 2
Podloška 4
Sklop prednjih kotača 2
Rascjepka 2

Za postavljanje kompleta.

Nisu potrebni dijelovi – Postavljanje pokrova

Priprema uređaja
1. Pritisnite gumb STOP i pričekajte da se svi pokretni dijelovi zaustave.
2. Okrenite kosilicu na bočnu stranu.
3. Okrenite prekidač za paljenje u položaj ISKLJUČENO.

g535280

Slika 1

1. Položaj ISKLJUČENO 2. Položaj UKLJUČENO
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Uklanjanje pokrova
1. Podignite stražnji dio prstena pokrova i

oslobodite 6 kopči koje ga pričvršćuju za pokrov.
Povucite prsten pokrova prema natrag i uklonite
ga.

g535690

Slika 2

1. Prsten pokrova

2. Uklonite gumene kapice koje pokrivaju nosače
pokrova.
Sačuvajte za kasnije postavljanje.

g535293

Slika 3

1. Gumene kapice

3. Uklonite 8 vijaka koji pričvršćuju nosače pokrova
za pokrov.
Sačuvajte za kasnije postavljanje.

g535294

Slika 4
Prikazana je lijeva strana uređaja. Ponovite na desnoj

strani.

4. Nježno pogurnite jezičce nosača pokrova prema
unutra i prema dolje kako biste mogli otpustiti
pokrov. Ponovite za svaki nosač pokrova.

g535305

Slika 5

1. Pokrov 2. Nosač pokrova

5. Podignite pokrov i uklonite ga sa šasije. Stavite
ga sa strane.
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g535306

Slika 6

Uklanjanje postojećih
ležajeva
1. Uklonite vijak i poklopac koji se nalaze iznad

vilice kotača.

g535419

Slika 7

1. Vijak 5. Ležaj
2. Poklopac 6. Odstojnik
3. Sigurnosna matica 7. Vilica kotača
4. Podloška

2. Uklonite sigurnosnu maticu koja pričvršćuje
vilicu kotača na šasiju, kao i podloške, ležajeve i
odstojnik pričvršćene na šasiju.
Vilica kotača trebala bi iskliznuti van.

3. Očistite nakupljenu prljavštinu iz udubljenja
vilice.

Postavljanje kompleta
1. Postavite zamjenski gornji potporanj ležaja

poravnavanjem rebara šasije s potpornim
izrezima u potpornju ležaja. Pritisnite rukom.

g535308

Slika 8

2. Umetnite zamjenski donji potporanj ležaja
odozdo.

g535421

Slika 9

1. Vijak (5/16 × 2 inča) 3. Matica
2. Donji potporanj ležaja
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3. Čvrsto pritegnite donji potporanj ležaja na gornji
potporanj ležaja i šasiju s pomoću isporučenog
vijka (5/16 × 2 inča) i matice.
Vrh donjeg potpornja ležaja treba biti priljubljen
uz površinu gornjeg potpornja ležaja.

4. Uklonite maticu i vijak.
5. Ručno ili kombinacijom matice i vijka utisnite 2

plastične čahure u potpornje ležaja dok potpuno
ne sjednu na mjesto.

Važno: Pazite da ne oštetite prirubnicu ili
unutarnju površinu potporanja ležaja.

g535422

Slika 10
Postavljanje plastičnih čahura

6. Stavite podlošku na oslonac vilice kotača.

g535443

Slika 11

1. Podloška 3. Rascjepka
2. Oslonac vilice kotača 4. Podloška

7. Povucite vilicu kotača u potpornje ležaja iz
donjeg dijela šasije.

8. Stavite dodatnu podlošku preko vilice i postavite
rascjepku te kliještima savijte nožice oko vilice.

9. Provjerite okreću li se kotači slobodno.
10. Ponovite postupak za drugi prednji kotač.

Postavljanje pokrova
1. Postavite pokrov preko sašije.
2. Povucite jezičce nosača pokrova prema unutra i

prema gore preko površine nosača pokrova.
3. Postavite i pritegnite 8 vijaka koje ste uklonili u

koraku 3 iz odjeljka Uklanjanje pokrova (stranica
2).

4. Postavite 4 gumene kapice koje te uklonili u
koraku 2 iz odjeljka Uklanjanje pokrova (stranica
2).

5. Ponovno sastavite prsten pokrova tako da
povučete glave kopči ispod prednjeg ruba
pokrova i zatim pritisnete duž ruba prstena
pokrova kako biste pričvrstili okolne kopče na
pokrov.

6. Okrenite prekidač za paljenje u položaj
UKLJUČENO. Nastavite s normalnim radom.
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